

PREDLOG PREDLAGATELJA

DO Študentski center predlaga poročilo o izvajanju ureditvenih ukrepov po ukinitvi ukrepa družbenega varstva v DO Študentski center Ljubljana delegatom zborov skupščine občine Ljubljana Vič-Rudnik v obravnavo in sprejem.

DO ŠTUDENTSKI CENTER

STALIŠČE IZVRŠNEGA SVETA

Izvršni svet skupščine občine Ljubljana Vič-Rudnik je na svoji 22. seji dne 8. 10. 1986 obravnaval poročilo o izvajanju ureditvenih ukrepov po ukinitvi ukrepa družbenega varstva v DO Študentski center Ljubljana in ob obravnavi zavzel naslednja STALIŠČA:

1. Izvršni svet ugotavlja, da so bile v tem obdobju za katerega je sicer značilno, da je odsotna večina študentov zaradi počitnic, vseeno izpeljane določene aktivnosti, za katere so bile dane zadolžitve v ureditvenih sklepih skupščine. Sprejet je bil statut Študentskega centra in začelo se je z pripravami za uskladitev samoupravnih splošnih aktov Študentskega centra. Pri tem se je pojavil, delno tudi kot posledica odsotnosti študentov zaradi počitnic problem nesklepčnosti samega sveta centra, čemur je treba posvetiti vso pozornost. Opozori se vse delegate družbenopolitičnih skupnosti v svetu Študentskega centra, kakor tudi sredino iz katere so delegirani, da je to dejansko izjemno pomembna družbena naloga in se ne sme več zgoditi da je od 7 delegatov manjkalo 5 delegatov.

Izvršni svet istočasno opozarja tudi študentsko konferenco, da se sama angažira, da zagotovi udeležbo delegatov v svetu Študentskega centra. Ob tem opozarja Študentski center, da mora obvestiti študentsko konferenco o sklicu samega sveta Študentskega centra.

2. Izvršni svet ugotavlja, da glede na čas počitnic na določenih področjih ureditvenih ukrepov ni bilo moč narediti bistvenih premikov. V naslednjem mesecu se je treba angažirati na opredeljevanju in razreševanju problematike same prehrane, pri tem naj se gre na sistem širitve zasedenosti kapacitete kuhinje in tudi eventualnega dopolnilnega financiranja dislociranih razdeljevalnic, kar povzroča največje stroške pri razdeljevanju hrane.

3. Treba je pripraviti program z načinom kako se bodo v počitniških mesecih domske kapacitete izkoriščale v komercialne namene in z vpeljevanjem boljše izkoriščenosti domskih kapacitet.

4. Na področju domskega reda in kulture, discipline je potrebno takoj storiti korenite premike, predvsem v sodelovanju s študentsko konferenco pri delovni zavesti in disciplini ter posledično odgovornost za nastalo stanje.

5. Izvršni svet predlaga, da se tudi omogoči večji vpliv samega Študentskega centra preko delegatskega sistema v Izobraževalni skupnosti SRS.

6. Glede stanja osebnih dohodkov samih zaposlenih v Študentskem centru je treba pripraviti program uskladitve nivoja osebnih dohodkov s podskupino in nivojem gospodarstva, katerega naj se predloži komiteju za družbeno planiranje in gospodarstvo.

7. Izvršni svet ponovno predlaga večjo angažiranost vseh faktorjev na tem področju, predvsem družbenopolitičnih organizacij, ustanoviteljev in vseh družbenopolitičnih skupnosti v Ljubljani in SRS.

8. Izvršni svet ocenjuje, da se bodo ob vsebinskem angažiranju vseh in ob večji zavesti, lahko ureditveni ukrepi SO Ljubljana Vič-Rudnik do konca leta v celoti izvedli.

IZVRŠNI SVET

ŠTUDENTSKI CENTER V LJUBLJANI LJUBLJANA,
Cesta 27. aprila 31

Poročilo

O izvajanju ureditvenih ukrepov po ukinitvi ukrepa družbenega varstva v DO študentski center v Ljubljani

Na osnovi usmeritev in sklepov skupščine občine Ljubljana Vič-Rudnik št. 017-85 z dne 25. 6. 1985 Študentski center v Ljubljani Cesta 27. aprila 31 podaja poročilo o svojih aktivnostih in usmeritvah v času od ukinitve začasnih ukrepov družbenega varstva 10. 7. 1986 do 25. 9. 1986.

I. Že v času ukrepa družbenega varstva smo s v Študentskem centru srečevali z uteženo kadrovsko problematiko, saj ne moremo zaradi nizkih osebnih dohodkov zaposliti ustrezno kvalificiranih delavcev. Kljub večkratnim razpisom in objavam se nam prijavja malo delavcev, ko pa jim povemo kakšen osebni dohodek lahko pričakujejo najpogosteje odstopijo od prijave. Po pregledu osebnih dohodkov prijavljenih delavcev na prosta dela in naloge lahko vidimo, da imajo naši delavci v povprečju za 20 do 27% nižji osebni dohodek. Trenutno potrebujemo v Študentskem centru 24 delavcev in sicer: v splošnem sektorju 3, FRS 1, restavracija 6, dom 8, servisna dejavnost 5, obštudijska dejavnost 1 delavca, da bi lahko normalno opravljali vsa dela in naloge predvidene s planom.

II. Komisija za sprejem študentov v študentske domove je obravnavala 2333 prošenj od katerih jih je bilo pozitivno rešenih 1577. Komisija za pritožbe pa je od vloženih 400 pritožb pozitivno rešila 236 pritožb in 46 pritožb starih stanovalcev. V skupnem seštevku je bilo pod oznako A (vselitev od 8. 9. dalje) izdanih 1077 odločb pod oznako B 384 (vselitev od 1. 10. 1986 dalje), in pod oznako C 352 odločb (vselitev mogoča, ko bo prostor).

Komisija je pri izdajanju odločb A, B, C, upoštevala naslednji cenzus:

- A – do 30.000 din na družinskega člana
- B – od 30.000 do 35.000 na družinskega člana
- C – od 35.000 do 37.600 din na družinskega člana.

Do 22. 9. 1986 je bilo v študentske domove vseljenih 819 študentov novincev.

III. V preteklem tromesečju je DE družbena prehrana zaradi odsotnosti študentov imela mrtvo sezono. Kljub temu je kuhinja v juliju in avgustu obratovala, s tem smo pokrili le del fiksnih stroškov saj je dnevno kosilo samo 50–70 študentov.

DE se trudi, da bi razširila ponudbo s tem, da bi kuhali večerje ter kosila v soboto in nedeljo, vendar vse izvedene ankete med študenti kažejo na popolno nezainteresiranost za takšno širitev uslug. Ankete tudi kažejo, da so bistveni faktor za nezainteresiranost prehrabene navade študentov, v manjši meri pa cena in kvaliteta prehrane.

Ponovno moramo poudariti, da so pereč problem delovne